

您在财经方面遇到了哪些苦恼与困惑,需要帮助或倾诉,请联系我们。

# 财经

## 热线

4396838  
4396813

邮箱: 781266430@qq.com

## 襄城县审计局 抓审计整改 促经济发展

本报讯(刘春华)为了使县域经济发展情况专项审计和党政领导干部经济责任审计工作取得实效,近期,襄城县审计局不断强化责任担当,确保审计整改工作落实到位,为全县经济高质量发展保驾护航。

高度重视,采取措施。襄城县审计局高度重视,按照上级部门的要求,采取多种措施,指导并督促审计整改工作。

实行整改清单销号制度。襄城县审计局按照审计整改工作相关要求和规定,对各级审计机关出具的审计报告、审计意见反馈的问题,列出审计发现问题整改清单,分解到各业务股室,明确股室负责人为第一责任人,要求定期汇报工作推进情况。

明确标准。襄城县审计局由局法规股根据审计整改要求,针对每一项问题,明确审计整改标准,由法规股统一审核是否整改到位,确保审计整改质量。

强化督促检查。该局纪检监察室定期对各股室审计整改情况进行督促检查,对未按照时间节点和整改标准进行整改的股室和相关责任人进行通报,督促审计整改工作,提升审计整改质效。

促进完善制度。为充分发挥审计“治已病,防未病”重要作用,襄城县审计局督促相关单位建立健全各项规章制度,制定出台相关政策文件,形成依法依规和按制度办事的机制,努力推动全县各项工作迈上新台阶。

## 人民币对美元 汇率中间价 上调50个基点

新华社上海8月3日电 来自中国外汇交易中心的数据显示,3日人民币对美元汇率中间价报6.4610,较前一交易日上调50个基点。

中国人民银行授权中国外汇交易中心公布,2021年8月3日银行间外汇市场人民币汇率中间价为:1美元对人民币6.4610元,1欧元对人民币7.6714元,100日元对人民币5.9111元,1港元对人民币0.83103元,1英镑对人民币8.9752元,1澳大利亚元对人民币4.7588元,1新西兰元对人民币4.5142元,1新加坡元对人民币4.7747元,1瑞士法郎对人民币7.1368元,1加拿大元对人民币5.1686元,人民币1元对0.65369马来西亚林吉特,人民币1元对11.2893俄罗斯卢布,人民币1元对2.2389南非兰特,人民币1元对178.05韩元,人民币1元对0.56850阿联酋迪拉姆,人民币1元对0.58050沙特里亚尔,人民币1元对46.4952匈牙利福林,人民币1元对0.59422波兰兹罗提,人民币1元对0.96977丹麦克朗,人民币1元对1.3301瑞典克朗,人民币1元对1.3659挪威克朗,人民币1元对1.29279土耳其里拉,人民币1元对3.0803墨西哥比索,人民币1元对5.0974泰铢。

本报讯(邹利杰)自开展党史学习教育以来,建安区财政局党组坚持把党史学习教育作为重大政治任务,落实上级部门关于党史学习教育的安排,紧紧围绕财政重点工作,认真谋划、精心部署,领导带头、全员参与,推动党史学习教育学深悟透、走深走实。

强化组织领导。建安区财政局把开展党史学习教育作为当前财政重要政治任务来抓,第一时间召开了全局动员会,制订了实施方案,成立领导

小组,由主要领导任组长,明确组织领导、总体安排及重点工作。同时,该局领导班子围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”,多次召开专题研讨会,部署财政重点工作。

强化学习教育。该局在党史学习教育过程中,通过党员大会领导领学、“党小组会讨论学”及个人自学等多种方式,深入学习习近平总书记关于党史的重要论述以及“指定书目”;充分利用学习强国、公务员网络培训等平台,抓好线上学习,推动党史学

习融入日常、深入人心,引导党员干部在潜移默化中提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力,打牢思想基础。

强化理想信念。该局组织党员干部参观瞻仰“司堂农民暴动纪念碑”,感受革命者不怕流血牺牲的精神,传承红色基因,强化使命担当;开展“唱红歌比赛”,观看《半条棉被》红色经典影片,激发党员干部感恩思党情、跟党走的情怀。该局还组织党史学习教育答题竞赛,达到“以考

促学,以学促行”的目的;组织全局干部职工撰写党史学习教育心得体会,召开组织生活会,集中讨论、重点介绍自己在党史学习教育过程中的感悟,分享学习经验,共同进步。

强化为民服务。该局结合财政工作实际,坚持把党史学习教育同总结经验、对照现实、推动工作结合起来,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,建立了“我为群众办实事”实践活动台账,围绕民生大事急难事精准发力,努力发挥财政资金补短

板和民生兜底的作用,解决企业发展的困难事、群众关注的烦心事,做到把好事办好、把实事办实。

**财经在线**  
0374-4396838  
E-mail: 781266430@qq.com



近日,禹州市审计局组织志愿者到禹州市第二人民医院新冠肺炎疫苗接种点开展疫情防控志愿服务活动,志愿者向群众发放宣传页普及健康知识、指导群众填表、引导老人看病,受到好评。 秦华娟摄

## 学党史 讲诚信 争做出彩“审计人” 许昌市审计局审计组 开展“微讲堂”活动

本报讯(宋超起 杨雨非)为扎实开展党史学习教育活动,加强审计人员职业道德教育,提升审计工作质效,近日,许昌市审计局赴长葛市经济责任审计组在审计现场举办“学党史 讲诚信 争做出彩‘审计人’”微讲堂,审计组全体成员参加。

活动中,该审计组副组长、许昌市审计局一级调研员申宝以“以诚信立身立业 提升审计质效”为题,从诚信的内涵和外延、诚信文化在中华优秀传统文化中的重要地位、诚信品质对现实工作的指导意义等方面,为审计组全体人员上了一堂生动的思政课程,教育引导审计人员增强诚信意识,将诚信品质全方位融入审计工作中,不断提升审计质效。审计组全体成员还共同学

习了革命战争时期红色金融家高捷成的诚信故事。最后,该审计组负责人代表审计组全体成员签订了诚信审计承诺书。许昌市审计局强调,诚实守信是审计干部必备的优良品德,审计人员作为经济秩序的维护者,在具备审计专业素养的同时,必须坚持诚实守信的职业操守,这样才能不偏不倚将问题反映出来,发挥好审计职能作用。

活动结束后,在场审计人员表示,要认真学习贯彻习近平总书记提出的以审计精神立身、以创新规范立业、以自身建设立信的具体要求,依法审计、文明审计、廉洁审计,始终做到对党忠诚老实、对人民忠诚守信、对审计事业忠诚履职,不断加强自身建设,当好国家财产的“看门人”、经济安全的“守护者”。

## 防汛救灾 禹州国企在行动

本报讯(闫静)近期,持续暴雨,引发山体滑坡、房屋道路毁损、河道岸坡坍塌等汛情灾害。在严峻的汛情面前,禹州国企充分履行责任担当,积极应对、快速反应,奔赴防汛一线。

禹州市交运投资有限公司组织出动挖掘机、铲车、运输车辆7台,分为6组进行县、乡道路疏通抢险。禹州水务发展有限公司抢险队员进行堤坝巡查和供水设备应急抢修,为白沙水厂农村集中供水提

供应急保障,承担该市山洪灾害防御抢险避险转移工作。禹州市投资公司第一时间奔赴乡村山区查看灾情,抓住省农发行应急通道贷款政策积极申报贷款。目前,其子公司禹州水务发展有限公司已获批2亿元应急救灾贷款,资金全部用于灾后重建。



近日,农行襄城县支行“三农”客户经理在现代化养羊场调查生产经营情况。近年来,该行坚持抓党建、抓普惠金融,聚力助推县域“三农”发展,有力地促进了县域特色产业做大做强。该行还积极探索金融助力巩固脱贫攻坚成果与促进乡村振兴有效衔接的新机制、新模式,为县域经济发展贡献金融力量。 来向阳杨绿科摄



8月2日上午,赵女士带一面写着“拾金不昧品德高 诚实守信美名扬”的锦旗来到许都农商银行,对该行员工潘晓征拾金不昧的行为表示感谢。7月29日20时许,许都农商银行员工潘晓征骑车在回家的路上捡到一个蓝色女士手包。手包中装着多张证件、银行卡和2000元现金,根据手包中的工作证信息,潘晓征主动联系,及时将手包归还给失主赵女士。 李响航摄

### 工行许昌分行

## 践行“我为群众办实事” 优质便捷服务惠市民

胡铮岩

近年来,工行许昌分行立足客户需求,不断改善业务流程,持续拓展多元化场景建设需求,构建了线上、线下一体化的运营服务新模式,让广大客户足不出户便能享受优质便捷服务。近期,该行又推出“我为群众办实事”实践活动,通过增设手机银行老年版模式,推出家装分期金融产品,打造云工作室、实现线上咨询服务,赢得了不少市民的赞扬。

### 手机银行老年版 简洁方便更贴心

随着科技的发展,手机银行的功能越来越多,对于活动不便的老人来说,在家动手手指就能完成查询余额、查询明细、转存定期、转账汇款等操作,但也有部分老年人反映字体不够大,看不清等问题。工行许昌分行工作人员介绍,工行手机银行已于今年率先增设老年版模式,只要打开工行手机银行后,摇一摇手机,便可以快速切换。

市民张先生年逾古稀,平日里,在使用手机银行时,字体小、功能复杂成为一大障碍。该行客户经理帮其打开工行手机银行,通过摇一摇的方式,快速切换到手机银行老年版。界面字体明显变大,张先生经常使用的转账汇款、账户查询等功能清晰地排在首页,张先生夸赞工商银行帮他跨越了“数字鸿沟”。

### 家装分期产品 “分”出幸福好生活

装修新房对不少人来说也是个闹心事,刚买完房子大都资金紧张,在预算不足的情况下装修难免会留下遗憾,攒够钱再装修也只能看着新房子成年累月白白闲置。

家住东城区的刘女士,为新房装修的事愁了好几个月,上半年刚买了新房子,因为资金紧缺,房子装修一直没有动工。刘女士后来了解到工行有一款家装分期产品,这款产品使用涵盖面非常广泛,大到装修时泥木、水电、墙面等材料费用,小到购买电视、洗衣机、冰箱,而且具有“高额度、低费率”的特点,最高额度可达30万元,最长可分60个月(5年)还款,手续费非常低,月费率低至0.23%,每万元每月手续费仅为23元。“特别感谢工行推出的家装分期产

品,方便快捷,费率低。”刘女士激动地说,“工行家装分期产品,帮我解决了新房装修这个大问题,工行的金融服务真贴心!”

### 萌娃、萌宠定制卡 线上申请寄到家

为“熊孩子”保管压岁钱的最好方法是什么?给孩子线上办理一张印有自己照片的银行卡,存入定期或活期,既安全又放心,从小培养孩子的财商意识。

市民孙女士一直想给孩子存点钱,留着等孩子长大后使用,但苦于平时上班没时间,孩子还小没办法独自前往银行办理银行卡,所以每月的工资在自己卡上除了家庭开销和日常消费外,没有给孩子单独留存多少。一天,孙女士刷朋友圈的时候看到朋友分享的工行萌娃卡,点击查看后发现工行的萌娃卡不仅可以为孩子线上申请储蓄卡,还能以孩子的照片个性化定制卡面。孙女士随即通过“中国工商银行客户服务”微信公众号为自己的孩子线上申请了一张萌娃卡。“多日的烦恼终于解决了!”孙女士感叹道,“工商银行不愧是国有大行,各类业务应有尽有,为老百姓提供了诸多方便。”

### 打造云工作室 线上咨询更便捷

不仅是在银行营业网点,理财经理还搬到了线上办公。“i许昌”是许昌市民自己的App,便民功能既全面又方便,工行许昌分行也主动把理财经理云工作室“搬”了上来,手指一点即可与专业理财经理取得联系,方便又安全。

市民赵先生是一名国企员工,有一定的金融理财经验,平时也会前往银行咨询了解最新金融产品信息。这两天原来购买的理财产品已经到期,但因这段时间工作较为繁忙,迟迟抽不开前往银行配置产品,看着每天放在活期上的存款,可把赵先生急坏了。这天通过跟同事闲聊得知“i许昌”App上有工行理财经理线上云工作室,里面有工行各网点理财经理的名片。赵先生赶紧通过工行线上云工作室联系上开卡网点的理财经理,通过电话和微信沟通,赵先生不仅了解了工行最新的理财产品,并且在理财

经理的推荐下,通过工行手机银行成功购买了心仪的理财产品。“工行线上云工作室太方便了。”赵先生高兴地说,“以后再也不用为没时间去银行办理业务发愁了,工行的线上金融服务真是太棒了。”

### 便民惠民 现金补贴实惠多

工行许昌分行举办的优惠活动,不设任何套路,现金直接补贴,惠泽广大客户。

炎炎夏日,市民李女士计划在胖东来电器购入一台空调。在收银台结账时,工作人员提醒她活动期间使用微信工行卡付款有优惠,满1000元即可立减100元。据工作人员介绍,工行与胖东来达成了全年活动合作协议,活动总计补贴金额达百万元。李女士连连称赞,表扬工行有大行担当,是真正的让利于民。

### 个人房贷组合贷款 更好满足经营消费需求

为了满足个人客户周转大额资金的需求,工行不断完善个人房贷组合贷款业务,简化流程,缩短放款时间,并且房产评估费、抵押费均由工行承担。

客户王先生最近因为公司经营需求需要80万元周转资金以解燃眉之急,个贷客户经理告诉王先生工行已经推出了个人房产抵押方式消费与经营组合贷款业务,利率低、期限长、额度高、用途广、材料简、放款速度快、还款方式多、提款方式便捷,能满足王先生的用款需求。王先生听后第二天向支行网点提交了相关资料,一周后王先生申请的80万元组合贷款资金全部到位,为他的经营需求添砖加瓦。该业务秉承“以客户为中心”的服务理念,相较于以往办理贷款复杂流程,工行进一步简化手续,多重优势解决客户的资金难题。

除了以上便捷服务之外,该行还上线了外币手机预约取现、在线申请借记卡、吞没卡快速到案、增值税专用发票网上预约邮寄等特色服务,实现“业务线上快捷办理、线下便捷交付”的全新服务模式,满足客户多元化金融需求,大幅提高业务处理效率,可谓市民身边的银行、可信赖的银行。